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TCERFES B Bl B B

op

R 25 2% s NG I [R) <<60s;  SEAIKS < 40.7um; KA GBI B 5 A0
[E<£3.0um/100mm; NG EEEMFEE< £0.5um/100mm;: 7 ih &
F=>98%

TEEIE ML

op

ABTE A : X, Ka(h4r), C. S. Ku. K(ATH fE); R a5l &%
Z 7R E(RMS)<0.2dB (Ka); 3dB I 5 % 5 il & 157 2 5 77 AR E (RMS):
<0.03deg (X), <0.05deg(Ka); 5% J FL~F- I & 1% 72 45 77 HRAE (RMS) << 0.1db
@-200dB; MMAEEME<E0.012 AP R F EZ=5.0m

LRI A A B R R

op

X7 1ER MR B B K FF =100pes/min s X IR B AR B B oK E
=400pcs/min; 2 il i 25 285 B KT BF =>300pes/ming 24 i e BEAR HE B K
% J& =50pcs/min

JCEEGR R BB REAE 2R

I He=400pcsth; HBhE O HAATEHEE R ©(5.0~100)mm, EHEE &
(-500~+500)mm; 7= i k% =96%

JELIERAT AR H BN 77 2

BRI 25 B <5.010*Pa;  # K3 F ST = (1300(H)>2200(L))mm, 45
AR X 45 = (1000(H)>2200(L))mm; &)= 454#4(4~8)J=, Tit1=150 /4
(4 J2IE). =480 Fb/IZE(8 ZME), F=RE=T714pcs/h(4 JZME). =232pcsih(8 2
B, A AE ). 1817 <<120s/pcs, B EH A <0.9Pa; AR HE)Z X
F%<0.5%

EASEIEACY/ENLEEZ

op

R TAETEE =2.2m; Bk VIEIE E =90mm; H k3BT & =90m/min;
PIE R~ Z < £0.5mm; T Hi KA & =6000 ]/ 5

R RE R AL

O B B w22 < £0.05mm; YIRS 2 < £0.3mm; SR 34 7724
# =1000pcs/h(FpR=k)s A Asr I 2 42 58 ARG B2 << +0.06mm

H S ERBRIR R AR I A 7 26

PRTHUIEE =1.0t; HLE8 AR FEN U E L REE < £0.1mm, BRZENT
FERE<+05mm, B EAREE<E0.5mm; Bidh. BB 145
FH1<X900s; FA & Akt [A] <300s; HEAA TAFEME % <70dB(A)
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s PR KA R BAr | EREREEARASH S
P fEkfa s (ML B W Z) < £0.2mm; KR ~FiR 2 < £0.5mm; o #
Q \T‘ﬂ 7 L
L9 B AEERHLIN e H =60m/min; #FIZFE<0.5%
1.10 FEAR AR R AR i B Bl AR P 2k = BAEPEHATH<<10s; AP 2R AR R <0.1%; B4 H MR =95%
, . X PR R =090.5%; ¥ =1200pcs/h; & AR E f =39N; YIRER
B R AR IR P 2o i % = .
L1 R AR R & TR B iR < £+0.5mm; WA T/EME S <85dB(A)
1.12 YRR X H SR LA A = AEFEITIA<45s; HEEEMRE<E0.1mm; IhE=25kW
. AR S =400 K145 s PRERE BE =400 R4 —IRITE #EHE E =0.4mm;
1.13 RIEES ¥ FEg
PR ERRRIR TR B b <1550 3 B 16): Al >99.5%
o . A E A AL HURS %0 =300; CCD & 44 % R ~i% % < +£0.04mm;
1.14 2 I T 4 FE2 N
IR AR FI SR B s trin<as it
. . WA I<T75s; 7&K E=99%; CCD il R iR %<
H R i - 1% 52 BE b =y
115 frLR 3 % B B2 2K & +0.02mm; CCD I # & £ <0.015mm
RS BRI . HKIBEE R K RVFIRZESE0.2°C; BEE YU
1.16 PR LR LRGN i 7% E M BEENBRRKRTFIRE<H025% FS; #KENRRKARTIRE<S
+0.125% F.S; (RESA: MIRSUE TR RKARVTFRZE<S 5% FS
1.17 AT AR 2 e 2H B R A A e 2 = A FERER =9pes/ming P AR R =97%; & AT =3
_ e B R 2T A <30s; 77 AL ZR I A < 15min; B KA R P =
B 3 Sy
L8| AR BBl & (906(L)>620(B) > 70(H))mm
A b e A B K I8 T AF R ~F = (12000(L) >2000(B)>3000(H))mm ;- 155 3 5 44 <
ﬁ_g‘ EE \ I:I_F‘:‘/\}_L A - - -
119 I AR TR R - 15min; He i [E <60min; # ok R B =7kg/min
-~ s s AR TR <10kW; IS E<X1500L/h; #2477 68 /7 =800pcs/h; 7= &
B ! Y
1.20 FHULES NGRS B B3R A4 77 2k = Fa % >00%
L o1 R ) MRS . I E =90km/h;  Fo K KATIEE =150km/h;  ZE(5.0kg $13%)=2.0h;
. N FE INE =

KA E =10kg; B AT =5500m
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=>3000pcs/h; T 7%0=3

5 | ERORRER B | PEREREARSH &iE
.22 S IR INE W = JRENUT L =6.0mm; SR 4% RS FE < £0.05mm

.23 4 HEBR AR R R 5 = AR E =35 X155 EALREE<20.2mm

24| MEREARTE (B A £ | b =120 W5k BORPeHE=150h; @HHE < +03g

o YELS% 1 2058 L S ST & fi%gﬂ:%%%mz.ow.mmm; YRS 78 75 (250~450)mm; A7 RE

o8 W R B & R ZIERR &G =200, TAE#ZR=200m/min; M5 <80dB(A); 7~fE
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2. i R TRERES

W5 PR R Bhr | PEREREASH B/iE
2.1 MRA

. M a e =62m; K% <65dB(A); Ml =175 17; e i KA AN =398;
2.1.1 | IR A R AR f

TR ERTR & I S AR 5 Hik B =830t
212 | 600 MiZEiEE Tl i " FEE K =70m; i =20 %5; S:fi1=2500 i H; RATANAE T,
o ” ! S| e cCS MG AUT-0 sk
2.2 WHETERS
2.2.1 | MVERFHTUE NS RS0 = BRKRGE=70m/s ;3 BAESIL<-40C; REBMKKE<-5TC
PH JEFE 7 i 0~14, i%2<+0.01; /KEEREEE-5.0C~+60C, i%%E

9.2.2 | Eadctal A 25 W AT U & <+015C; MERRTEEE % (0~400)ug/L, ¥R%E<+0.1ug/l; HFHATE
. L. [a] AX A 0N oL AA 7N =)

BBl 78 75 (0~50 )mg/L, %7 <+0.01mg/L; /5 i 7% (0~1000 )NTU,
RZE<+0.INTU
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3. FreeiREE &

W5 FE iR R AR BAr | PERERTEARSH &iE
N X - A HL R =40.5KkV; 5E FLI =1250A; A1 5E 4 5% T T HL IR = 25KA;
3.1 | AR A R E TR X B 4 I RN .
S F5L I 52 L I = 25KA(4.0s); SAREIE 78 JE 11 =0.03MPa(20°C)
iy HUE L =35k A0E a2 BT B 78 75.(1.0~50)Mvar; i@ 4T HLE
3.2 B RET RS R ER S =) B (0.2~1.3)pu; HEME=99%; HLMAIHK(50+2.5)Hz; LI
SR M 5 B 1] << 20ms
. BELAE R = £ 10KV %058 fir H 25 5 =6.0MVA;  TEIh IR B s ] <
3.3 | HET SOP ML & FFES (i & s oot e D
20ms; %5 E B R =98.5%; i LTI TR I AR R <2.0%
LR A SE H R V0 L7 25 £ (150 ~320)KV; 405 i o 2 R 3 L 7 25 (300~
3.4 T B, FL A R R s & 1000)MVA; I FRSEHIRZE< £1.0%; 5 B 5 0% =98.5%:;
R VA H EE VA T I R AR R << 2.0%
WE A B =6100KVA; FEARFE<9.0kW; 11 ZE#i#E(120°C)<40kW; %8
3.5 W ER AR AR 0 25 N
X7 R BT R AR I AR T 2 = S TF< 100K
‘ BRI AT A B KK =95m, fe KR =8.0mm; AT AT A K B AR
3.6 X1, L R RE N
PRI FIRET A LR 5 B 200, megrie=1100mih
ETAME=4500mm; & TFJEE=720mm; [R5 S T E =12, AL
3.7 KA R ENE TBM T RS E SE N A]<<5.0h; B A7 B2 S i 1] <<4.0s; 12 LA HZE S i R] <

8.0s
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4. 6T K RmES TR

s PR KA R BAr | PERERTEARSH &iE
4.1 HHTFEL
L1 AME 3873 HE 5 = (800>600)dpi, VOX B 5 (8~ 14)um; LA
. \ . S0 22 NETD<<40mk; ZL4MRI% 70 FE 78 75 (25309~ (2.73R.29; 1]
41,1 YA 4 & $ n ‘
SRR WL FE I 4 % > (19201080)dpi + T LK B i 4 B 7
(59.8340.59~(2.341.489
I KB IE RS = (610%720)mm; X 732 25 < & 12um; B4~ T<
285 N
4.1.2 | EENELEZINL = 125@20my
i " XU E AL 25 <+ Tum; Fe/NER SR . ZREE <20pm;  d K BRI AR =
= N JiR AN
4.1.3 | WHE LRI % = (5505650)mm
\ T =25W, R VU 7 55 (50~500)kHz; B KB ik ol e B =
I JEG &
414 | REROLE H 0.3mJ; JBEE % <1.0mm
L1 oA Ak % A% AL B T BOK E = 15m; i KA TR M R ~f =
S[Z. ) % L PAN
415 | CPEIRIE IR R o S| (12200743)mm; A7 FE =50m/min
ERETRDHT B =5 MR WEEEEE =70m/min; K R GRS IG S A% R =
4.1.6 | LR AE SRS B & 99.8%; LAEFEBI(KEIA): 5 78 7% (1000~2000)mm, K Ji 7 % (400 ~
1500)mm
4,2 BiRET A
o . BRI 28 1515 2 R <85um; BRI R1% 2 = (3584>2816)dpi; X Hf 2k
4.2.1 =3 T &
AP IR X A 2L - B BHA AR B =300kHU; = R & A 25 ' FE R Y 6l 78 75 (20~49)kV
Loo | mespemasyLE A . KA RE 1 w5 (4~6)logs kb K BT iE12 =3.0m; i A0S K #H Ik
L2, 5 Be Pl =

35 I 78 5.(250~300)ppm;  HL#S A E 0 FE < +5.0cm
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s PR KA R BAr | EREREEARASH S
B R IRIE S =80 MR/ IiAEEARFIAIX R Z < £5.0%; LR ARK
4.2.3 | EEMLERARIE DT =) <2.0%; #EAMEEZVE<8.0%; LZEMHAHERE=0.990(fEA/NT 2 ML
BRI BV )
£ VO 78 55 A/ 09452 i f1-60°-60% EAEE £ <12 Jl/Ek
4.2.4 | 3D B REFMERE B LA = JE1ESE AT YRE FE (0~20)kg; REEIRITREHEE < +1.0%FSEIE). <+
0.5%FS(&%%%)
L e F2HE=2400pcsih; P2 A % =00.9%; FESE<0.3mYmin; B EHIEH
025 | Erud bR S P & FLVFJ;‘ pest ey 0: FEAE m®/min; ¥ EI7EIR
K IE <15L/min
. X 22 8] 7 HER <5.0mm(FE 0y 1.0cm Ab): FLEF: A =560mm, Fa =
4.2.6 K7 49 15 (PET-CT) R 2 - A
ERTRABRAMPETCT) A% ' 160mm; R HE =7cps/kBq((350~650)keV); TOF I [H] 43 #% <550ps
%ﬁ > . AR }[:ﬁ;ﬁ“‘/ né'%_ 0~ ; =2 — >
LT | B L R = YELEIE R =192; PRLMIER Y H 7 55 (2.0~20)MHz; 7] SZHFEE TTEL

576( % HEFESIHRL)
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5. T REF PR

we | PRARRER Bhr | PEREREASH B/iE
5 46 [ i 28 fig 7 = 250m3h(CEPJ-V-3002A/B/C/D) ;i 135 /K & i <
5.1 KA R 5 Bk 2% & 60ppm (it M1y 7K i <2000ppm B}); H Y5 /KB F9 S 8 < 50mg/L (i
15 7K B34 & & <<200mg/L I); i KAbFE & =750m°h
- s L . [ (AU ) B << 15ppm;  Be/N AT REPE A R SF < 10um; 4 85 fa i A
' - - K <0.03%
X W% 7K CODer<<100mg/L; ¥4 Hi7K TDS<1000mg/L; %t H7K & A
5.3 IR RS R %
RRERERRRERE ' <30mg/L; 7K HEE<50KW.h
s X \ TDS<200ppm; COD<100ppm; Z & <15ppm; /&1 <250ppm: H%i
5.4 SEh Ik IR NS o 2
IO AR L & OB % <T75dB(A); AbFERE 11 =10m/h
N2 3R = 240Nm/min; JE #7451 <0.03MPa; Hi [ /7 2 s G
5.5 TS FE T G T s
FAFERA AT ERDL = FE 78 2 (-40~20)C
- S o Jr B EAUBRR ST =0.2mm; JTRD H G 7 #2.(0.02~0.1)m/s; {5 B IS
' AR S| W <30s(iik 0.1mis)
. AEBERE J1 =400 (60%7K51); RIS 3E =80%; — JUR i Ab B e R A i [
5.7 R i 3 2 ) FE AL 3 R
) b g6 R H T 3 R 5 = 8 3 (40— 100)mm
- L AL . R B 1AL % =95%; AL AL R =98%; iM% i =33m°; WK T
' A T Bi=sa7m? fiAL A = 2000
5.9 B AL = P =20th; M5 <90dB(A); 95% MMk < 90mm
5 10 I A . B R BN ] =15s; A ERE<0.1m/s; FiLE ERRFE=95%; &
‘ o T mBR=05%: HBEE LR R =050%: KRS R =95%
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WS | PRARRER B | PREREARSH &k
5.11 15 KA BB £ b P =500m/d; 15 KHEEAMIE T — %% A bRifE(GB18918)

.12 | RAUBURLA) th I 5 45 =) BRG] = 15km; 2 [A] 73 HF 4 <7.5m; - I [R] 73 4 < 30s

5.13 | BSRATEMREE UL RS = ijﬁ;iﬁiig%mg’m% HACHZ80%: RIEHCHE=30%: B

514 | AL P T A R 4 e =>6.010°m ;A >2.0x10°Kealh; VOC k=

99%; FANZZIATE =90%
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6. FRERIE R E WA I TR %

s e AR AL BAr | EREREEARASH S
6.1 TRZE TR 5 R s A e = AEFEATIH<<58s; I EHAEANT IR E < £10%; EH T ERMZ=5
FrEHAEMN R ZE < £10%; A= T <<b4s; k=48 e il K E =
NS M‘ﬁ [SEg:1] Z 3 zﬁ.
6.2 | AT IRRALEN 620mm: f e L AR £04% = 160mm
6.3 e & B 2| Ay NG 2 N2 y) e a8 =) K U5 B =18000kg (28 HL 5)) ; T /KA 28 =9.0m?; I 2L /E Vv K =8.0h
- X . BUE TN Z = 45kW; R4 & LI =200W/kg; RARRLLL IR =
pay L\h‘/\‘/: g‘%”: 1 /\g A N — D
6.4 TR R AR I R 5 H 240W/L; HfRAEMEIEE<-40°C, KR ahEE<-20C
A 4T R < 0. s e MEFLFE O E<0. : g <
65 A s B RS TR L & X8 T S 47 B << 0.05mm ;2 A AL v AL [E] O B <<0.05mm;  HE B

0.05mm/300mm; i$1<<25s
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7. REFh R

w5 | EROREER B | EREREARSH g 23
7.1 B & | BATHEE =63km/h; BUIERE =205m; A A =16 I ERE=9
- Rk Lo | AR =108m; BRI TEE =6.0m: BOKRIFEE=10.7m; B
' - H=>10.0rpm; & # A ¥ (=48
- R LI L. | BWIE R <35kg: KR E =5.0m: AT HH ) >8.0km/h: T
' fantas Y| BB =500m: HE4ET (R A >2.5h
REREAT ) . SE254H M Rk, ek B & =50t T/EfR 8 55 (10~
7.4 Z A e U FE AL G| 28)m; KRR THEE =30m/min; FOKARIEE B =22miming SRR E
=1.0rpm
7 HIT 585 8T L. | RIURAER=100eV: HAI =4000mA; R 5E A E =602 BOKHLE
' e T | th%=4500W; A H B HL =>15A@300V
- A Lo | BOKEJUE =7.35t; HUE S CUEEH N ) =5000; JTHERZE (0~
' g " 35)em, TR % (1.0~5.0)cm;  EHHLEL 1 =1000kg
‘ B A B =5995kg; LK AR IH R B =500kg; R IR VR Ak
7.7 W BT AR SR A a N
W BT A AR SR A TR AR A A 2% = 1200kgh
7.8 FEA I T B R EAT 3G H AL = S & =29.6m*/min; HSUE /1<<1.25MPa; )% <8.9kW(m%min)
7.9 Pt AR UL ORI B L | PO =98%: i KIhE =1600kW: BRI HEIBUE # (11~29)mg/m3d
' ¥ U AR T RR): TAE%E<50dB(A): A7k =1.3MPa
7.10 | 3D HahHEZE = FOISATIE =32km/h; JE1TRIE =14.3m; 4R iR =14.5rpm;
' H R NH=12; FIZEH =9
X R FA=3000L; PAEES 8 =1750kg: Mk [E)<15min; 4775k =
7.11 | IRAR a
TRA R TR A Loth
WK E =16t BiiEAE J7: WU BE B =400kd, JE 4R B <
712 e W LR 2 & W R KB & 6t; [ fERE TR BE &= 00kJ, [k 4P &

1600mm(Jiii & 2000kg, IF [ 738 & 70km/h)

117, 18




8. FrAE TH ISR %

W5 PR R Bhr | PEREREASH B/iE
8.1 A3 B RIDLAR B &
e ; 4 18 18 A, % 3 FF = 50pes/min; G A E =16, 8% N E % (20~
L HRER 3 &
811 | ZRET AL T | 100)mm;: $5K R % (40~ 160)mm
K BRI AR = (2745>1450)mm; - i K 4G TR = (3000<1500)mm; - fiz /)y
8.1.2 | mrd ENRIJFFREALDIHL = b 4RTHI AR << (600>600)mm; - EVI £ (8 R ~F iR 22 < +0.5mm; 5 i BV
=130pcs/min
" IR 15 5 5 1) 7 25 (800~ 1300)mm; J&£ /i (PA) % 5. (0.045~0.15)mm; i K
I 4 N
8.1.3 | LEILEFRIENLL = £ (PA) =230kg/h
‘ N 4818 5 =25pes/min(<25 FH&h4%); Hil4858 A =8pes/min(220 FH A
L Thie g 4s B & . . o .
B.14 | BIARERE AN T | ) s >sposmin(IHRITHN T 220 THEIHS)
- i%%%?@;%%oom; [k sy 7% B ) 1B <<5.0s; ¥EZE . Wik i =6000 Jffi/ /N 5
- I T T v =y
BL5 | IRERERAANLTA B | e oh =00 8% AR £1.0%
$FU%HU““H@§ H  =35pcs/min; i AR Z < +3.0%; TSI
L = E Gl e R g
8.1.6 %CQJUL:.%%@» (=] Haﬁi?ﬂf % BZB?Opcs/mm
\ HE R F, 235 3 BE =900pes/min R AH X iR E < £1.0%; HERHEE =
74N 0 &l N7
8.1.7 | M2y sk fe sk oLk = 45pcs/min
" 72 RE =300pcs/h; i 4> HE R = (720<1200)dpi; & B KEI A =6; 1T
1. A E AL E 2s
8.1.8 | MiAEEEN - ENTHIAR = (500>630)mm;  FT B i1 7 5(3.0~15)mm
- 5 K BRI T AR = (730 X 630)mm s i K 77 g = 180pesth s fif B iR % <
E AN
8.1.9 | A4 HBNENRIAL = +0.02mm
WS BUA% 78 75 (10>2.0)mm. (8.0>2.0)mm. (7.0>3.0)mm. (6.0>3.0)mm.
8.1.10 | WS h H shAu Il A 7= 45 s (6.0>.0)mMm(ELEXEE); =HE=1100 {F/H ; H#%. EERZE<+0.1mm;

MK IRZE<E0.1mm; RAMITEARZ<T0.1mm




s PR KA R BAr | EREREEARASH ik
L, e e e e St 1 e B VROPR VU [ 78 55 (10~2000)g; i &% 25 << +1.0g; 4577541 (B & 1000g)
= ‘H‘%l bl:l ”\ \'\ ’I
8. 1.11 | ks Bt sh il kiR 2 A = 2k £ <05sipes: T 7741421
. T e AP 7B 5 (2500~ 4000) i/ /N s ERS 7B 75 (10~1200)ml; EREE
S S 2 5 4
8.1.12 ST E B REAE FR = FEFE< +1.0%
B = HUGE B =250m/min; (88 EIR 25 (D)) << £0.10mm; 7K PE G
8.1.13 | ELE S —RILM AR EDRIHL = 5 UV LB EREZ @) < £0.10mm;  EIRIE %2 < 4+0.10mm;
EfI il f 6 K =400mm
. _ . WA TUERIRAT AN AR TS T BRI SRAT AT iR 25 < £5.0%; 5K /178
/\/\r’j‘gé ‘/\ é é N N
B L1 BB S AT )L FE| 7 5 (150~ 1450)N (&= M8 98 ) s MLAIE FE =320m/min
8.2 HAR THIR RS
. I W3R 264475 75 (0.08~0.127)mm; LA LR B N FLEA <O+ 1.0mm; 7= &
N 2 Q N
B.2.1 | BB - K62 2>99.6%; A7 #k% =12.5pcs/min
. \ X G MR R <1.0uSv/h; FiP 55 =1P66; iz1TME s <60dB(A) ; Al
2% A & ‘
8.2.2 | X AR UL T | i <00 AmmORSHER). < 0.2mm(H42)=2.0mm(k) (REHL)
s L s i PTG = (70>80)mm; il %% =7200pcs/h; #9## CCD MNi=2; %
R Sl = =) By
8.2.3 & HE H s RO S L = YRIZ 47 7 FEF = 60m/min
. e HE PR IRE =4.5m/min; B EHAVERIE S ©(110~450)mm; HAKHHE
=] BX RS y
8.2.4 | mEROIHEMAET L E (PE) =870kgh
. TN 77 fE =10000kg/h; ANEHEE =90C; % OEIGEE<-18C; UR45HT (A
WA 7R =
8.2.5 | MAMAIIEINL = (5.0—30)min
8.2.6 | 43N LED B4 B AL P 2k = W= & =2400pesth; —IRMEA 3 =98%; &1L % =80pcs/min
8.2.7 | VEVAEEM HBNMEN KN RAE R LR = A P4 =840pes/h; PR A RS 2 =98%; MRS R <] iR 22 < +£0.01mm
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s PR KA R BAr | EREREEARASH S
N N WAL A K =1000kg; HEHLEE =12mimin; AGV i Kizf7i#
N Al A7 Ak R A %
8.2.8 | ANFFERIRESLIE RS = i >1000mms
HYE 7S 75 (1.5~1.8)DEN; 7= e EAZ) R CV<3.0%(fi [l L = B);
8.2.9 | UithIELlEA NE W& E B ORAE PP = 150mimin; 7= dh KR 96 = 1800mm;  fi KA RE 1 =
220kg/h
e B AR e S B KT E = 40rpm; B BEAC I ] <15s; 4 F S8 E 2
I.l.l e N
5210 | ERABERRHL T | B <7dB(A): BIETALILE GO +0.1mm
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9.1.1 e =
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